

聯合報

UNITED DAILY NEWS

創辦人 王 暢 吾
發行人 王 敏 騰
今天十二大張 每份售價伍元
第壹參壹玖號
地址：(110)台北市忠孝東路四段五五五號
總機：7681234 - 7601616
訂 訂：7654312
行 事 告：080-212242
商 廣：7615142
訪 論：7689036
地 方 新 聲：7689297
本報所刊文圖非經同意不得轉載

昨晚在官邸
約見許信良

李強調憲法會做完整修改，並將修法補助政黨

（記者林素玲、謝公秉、彭威晶／台北報導）李登輝總統

昨在官邸見民進黨主席許信良。李總統對於立法院黨團都表示支持，並稱「反對臨時立法會大聯盟」的八名成員昨晨不理當局警告，如期帶著六萬個香港市民的簽名到北京表達意見，但在抵達北京機場時遭公安扣留，並沒收「回鄉證」後，下午原機返港。隨機採訪及在機場等候的數十名記者一度遭扣留，部分重要為避嫌者才准離開。

八名闖北京的大聯盟成員，分別是立法局議員鄭家富、曾健成、任善華、梁耀忠、謝永齡、區議員羅照輝、林森成及前立法局議員馮智活。其中任善華是親台組織「一二三民主聯盟」的主席。大聯盟的代表昨天早上六時許到達機場，大批民主派人士前往送行。機票後，大聯盟成員顯得非常開心，並高呼「號」。

八名成員乘坐的港龍班機上午十一時許抵達北京首都機場，機長隨即透過廣播公佈，因保安理由，乘客須延遲分鐘才能下機，所有人不可離開座位。

據成員鄭家富後表示，飛機剛抵達，即見十輛滿載公務車駛近，手持長槍在附近把守。後來五名軍裝和便衣公安登上飛機，每人手持證件，並高呼「號」。鄭家富說，公安手持的名單有三頁，上載約二百個名字，其中大部分是民主派人士，顯示北京當局對民主派人士持敵意。

鄭家富登上飛機，每人都有使用武器，但沒收他們的證件就是侮辱，為此連出人境自由和發表反對意見都感到不以為然。

此外，隨同大聯盟成員前往北京的二十多名記者，在抵達北京機場後，幾乎在禁區外公眾地方，分別被公安扣留一至五個小時，問話後，始獲准離開。每個記者都遇到不同待遇，不少記者被沒收錄音帶、錄音帶和底片。有些原本在機場等候採訪的中外記者，亦遭扣留。

（記者劉雲龍／香港報導）香港「反對臨時立法會大聯盟」的八名成員昨晨不理當局警告，如期帶著六萬個香港市民的簽名到北京表達意見，但在抵達北京機場時遭公安扣留，並沒收「回鄉證」後，下午原機返港。隨機採訪及在機場等候的數十名記者一度遭扣留，部分重要為避嫌者才准離開。

基本的

相關新聞刊三版

「AsiaSurf 亞洲通」
讓簡體字、日文、韓文
直接在你的
Windows 漂亮演出

★閱讀多國語言的最佳工具
支援中文、日文、韓文與簡體字，使您在上中文或其他語言的 Windows 時，可以通過各種 Internet Browser (國際網路瀏覽器軟體) 或電子郵件 (E-Mail) 軟體，輕鬆的閱讀中、日、韓、簡的文章或信件，直接快得到各國第一手情報，沒有亂碼，不須切換不同語言的 Windows。

★提供「繁體字」與「簡體字」互相轉換功能，只要按一個鍵，馬上解讀。

★榮獲 1996 年美國 Seybold 大獎，最有市場產品 DynaDoc 是產品名稱 AsiaSurf 是產品名稱
獲總統府秘書長吳伯雄電話，約定昨八點於總統官邸見面，吳伯雄及許信良二人，在許信良陪同下，前往總統府與總統會面。在會面中除賀許信良再次進民進黨主席之外，還有許多期許。總統並強調，希望各政黨都能朝建設性的公平競爭努力，以求政

黨政治的良性發展。

對於這次晤面的安排等相關過程，總統府人士不願進一步說明。

說明，是否會繼續許信良之後約見新黨，總統府方面也不願表示。

昨天是許信良就任民進黨主席的第一天，一早許信良就接獲總統府秘書長吳伯雄電話，約定昨八點於總統官邸見面，吳伯雄及許信良二人，在許信良陪同下，前往總統府與總統會面。在會面中除賀許信良再次進民進黨主席之外，還有許多期許。總統並強調，希望各政黨都能朝建設性的公平競爭努力，以求政

政黨的歷史任務，他希望總統能透過政黨合作，建立穩定有效的政府，成功完成歷史任

務。總統則回答，他對政黨合作已有完整規劃，而為了怕誤

解，李總統特別表明不是「政黨聯合」而是「政黨合作」。

對於昨天的會議內容，許信良轉述，會談

氣氛極為愉快，而向總統反映的事主要有兩個方向，一是政黨合作事宜，他向李登輝

總統也對國內最大反對黨的民進黨，有許多期許。總統並強調，希望各政黨都能朝建設性的公平競爭努力，以求政

政黨的歷史任務，他希望總統能透過政黨合作，建立穩定有效的政府，成功完成歷史任

務。總統則回答，他對政黨合作已有完整規劃，而為了怕誤

解，李總統特別表明不是「政黨聯合」而是「政黨合作」。

對於昨天的會議內容，許信良轉述，會談

氣氛極為愉快，而向總統反映的事主要有兩個方向，一是政黨合作事宜，他向李登輝

總統也對國內最大反對黨的民進黨，有許多期許。總統並強調，希望各政黨都能朝建設性的公平競爭努力，以求政